
 

bison-gear.com  Strona 1 z 8 
 

 
Toyota Land Cruiser 250 / Lexus GX550 

Panel Zewnętrzny Molle 
 Instrukcja Montażu 

EXT-GX550-L, EXT-GX550-R 

 

 

 Zanim rozpoczniesz  
Zapoznaj się z niniejszą instrukcją. Panel Zewnętrzny Molle jest dostarczany w 
jednej przesyłce. Upewnij się, że w opakowaniu znajdują się wszystkie części z 
listy zamieszczonej poniżej. Przygotuj podłoże robocze lub inną płaską 



 

bison-gear.com  Strona 2 z 8 
 

powierzchnię o minimalnych wymiarach 1.5 x 1.5 m. Zbierz wymagane 
narzędzia. 

 Lista części – Panel prawy – EXT-
GX550-R 
 

LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Panel EXT-GX550  1 

 

2 
Prawy górny 

wspornik EXT-
GX550 

1 

 

3 Przyssawka z 
gwintem 2 

 

4 

Śruba 
kołnierzowa 

M8x25 
 

4 

 



 

bison-gear.com  Strona 3 z 8 
 

5 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x16 
 

3 

 

 
6 

Podkładka 
płaska M8 4 

 

7 Podkładka 
płaska M6 3 

 

8 Nakrętka M8 4 

 

9 Nakrętka M6 3 

 

10 Nakrętka ślepa 
M6 2 

 
 



 

bison-gear.com  Strona 4 z 8 
 

 

 Lista części – Panel lewy - EXT-GX550-L 
 

LP PART QTY IMAGE 

1 Panel EXT-GX550 1 

 

2 
Lewy górny 

wspornik EXT-
GX550 

1 

 

3 Przyssawka z 
gwintem 2 

 

4 
Śruba 

kołnierzowa 
M8x25 

4 

 



 

bison-gear.com  Strona 5 z 8 
 

5 
Śruba 

kołnierzowa 
M6x16 

3 

 

 
6 

Podkładka 
płaska M8 4 

 

7 Podkładka 
płaska M6 3 

 

8 Nakrętka M8 4 

 

9 Nakrętka M6 3 

 

10 Nakrętka ślepa 
M6 2 

 
 



 

bison-gear.com  Strona 6 z 8 
 

 Lista potrzebnych narzędzi1: 
- Klucz 5 mm (sześciokątny) 
- Klucz 4 mm (sześciokątny)  
- Klucz 10 mm  
- Klucz 13 mm  

 

 

 Montaż: 
Przed rozpoczęciem montażu zapoznaj się ze Schematem Panelu 
Wewnętrznego Molle na stronie 8. Znajdziesz tam szczegółowy schemat, 
który pokazuje, jak zamontować panel. Podążaj za krokami przedstawionymi 
poniżej, aby zainstalować produkt prawidłowo: 

1. Zamontuj panel za pomocą przyssawek z nakrętkami ślepymi na ziemi 
lub inne płaskiej powierzchni. 

2. Wstępnie przykręć górny wspornik do panelu za pomocą śrub M6 z 
podkładkami oraz nakrętkami. 

3. Przygotuj śruby M8 z nakrętkami i podkładką. 
4. Teraz możesz zamontować panel na bagażniku dachowym. Ustaw 

najlepszą dla siebie pozycję panelu (możesz zmienić pozycję na 
podłużnych otworach) i przykręć wszystkie śruby. 

5. Dociśnij przyssawki do okna. 

Upewnij się, że wszystko jest prawidłowo zamontowane, a wszystkie śruby są 
dokręcone. Jeśli wszystko jest w porządku – Twoja praca jest zakończona. 

Po przejechaniu 50km z panelem sprawdź wszystkie śruby i w razie 
potrzeby dokręć je ponownie. 

 
1 Narzędzia nie są częścią zestawu. 



 

bison-gear.com  Strona 7 z 8 
 

Dobrej zabawy z produktem od Bison Gear! 

 

Email: contact@bison-gear.com 

Phone: +48 505 642 981  
 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 8 z 8 
 

 

 

External Molle Panel Diagram 

 

 


